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1. Egyenletesen konvergensek-e a megadott függvénysorozatok a megadott
halmazokon?

(a) fn(x) = xn
− xn+1, H = [0, 1];

(b) fn(x) = xn
− x2n, H = [0, 1];

(c) fn(x) = xn
− x2n, H = [0, 1

2
];

(d) fn(x) = {nx}
n

, H = R.

2. Késźıtsünk olyan fn a [0, 1]-en Riemann integrálható függvényekből álló,
pontonként az f függvényhez konvergáló függvénysorozatot, melyre f nem
Riemann integrálható a [0, 1]-en!

3. Adjuk meg zárt alakban és határozzuk meg azt a legbővebb halmazt, ahol
a formula érvényes:

(a)
∑∞

k=1
3x3k−1

(b)
∑∞

k=2
kxk−2.

4. Igaz-e, hogy szigorúan monotn függvények pontonkénti limesze is szi-
gorúan monoton? Igaz-e csak monotonitásra?

5. Igaz-e, hogy ha egy fn függvénysorozat mindegyik tagja egyeneltesen foly-
tonos [0, 1]-en, és a sorozat pontonként konvergens, akkor egyenletesen is?

6. (a) Ha f(x) = g′(x) az (a, b)-n, akkor f előáll folytonos függvények pon-
tonkénti limeszeként.

(b) Előálĺıtható-e a Dirichlet függvény folytonos függvények pontonkénti
limeszeként?


